EXERCICESELECTRICITE

1°/ A l'aide des symboles normalisés , faire leéath d'un
circuit électrique constitué d'une pile , d'une pa@temoin ,

de fils conducteur et d'un interrupteur

On veut mesurer l'intensité sur la lampe , branaheroltmétre
en dérivation sur la lampe

2°/
Les voltmetres sont-ils bien branchés ? In

Co-

3°/ Trois lampes { , Lo et L3 sont placées en série .

Faire le schéma du montage . Placer les voltmptras
gue I'on puisse mesurer la tension aux bornes de
chaque lampe et aux bornes de lI'ensemble

La tension aux bornes dq kst de 2 V, celle aux

bornes de b de 7 V et celle aux bornes dg tle 3V .
Quelle est la tension aux bornes de I'ensemble ?

4°/Deux lampes i et Lp sont montées en dérivation

L'intensité du courant électrique dans la brancheipale
est de 1,85 A . L'intensité du courant électriqagdrsant
la lampe |3 estde 1,15 A .

Faire le schéma du montage avec les appareils sierene
Quelle est l'intensité du courant traversamt L

5°/
I 13 On réalise le montage suivant avec des dipéles .
' On mesure l'intensité avec un amperemétre :
I=35A ; §=16A; B=2A
Calculer :
o=
l4 =



